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POZVÁNKA NA WEBINÁR - MEDZINÁRODNÝ ROZMER ZDRAVOTNÉHO POISTENIA 
PRE VYSOKOŠKOLSKÝCH ŠTUDENTOV, DOKTORANDOV, VÝSKUMNÍKOV A 

VYSOKOŠKOLSKÝCH  UČITEĽOV 
 
SAIA, n. o./EURAXESS Slovensko Vás srdečne pozýva na webinár na tému „Medzinárodný rozmer 
zdravotného poistenia pre vysokoškolských študentov, doktorandov, výskumníkov a vysokoškolských  
učiteľov“. Webinár bude viesť expertka s dlhoročnou praxou v oblasti metodiky a analýz zdravotného 
poistenia Všeobecnej zdravotnej poisťovne. Webinár sa uskutoční 10.6.2025, od 11:00 - 12.00h a je súčasťou 
celodenného stretnutia národnej siete EURAXESS. Tento blok je určený aj personalistkám a personalistom 
alebo referentkám a referentom vysokých škôl a výskumných a vývojových organizácii z celého Slovenska, 
ktoré/í s touto témou prichádzajú do kontaktu.   Na webinár sa možno pripojiť na tomto linku. Vyžaduje sa 
jednoduchá registrácia. Bližšie informácie k webináru sú k dispozícii tu. 
 
 
 
 
 
 
 

MOŽNOSŤ SPOLUPRÁCE S NORWEGIAN UNIVERSITY OF SCIENCE AND TECHNOLOGY 
(NTNU)  

 

Dávame do pozornosti možnosť spolupráce s Norwegian University of Science and Technology (NTNU), ktorá 
pripravila brožúrky výziev pracovného programu Horizontu Európa na rok 2025, v ktorých má záujem o 
nadviazanie spolupráce pri príprave konzorciálnych projektov. Brožúrky zahŕňajú všetky tematické klastre 
a oblasti. Viac informácií a konkrétne brožúry môžu záujemcovia nájsť na  tomto linku. V prípade otázok sa, 
prosím, obráťte na PS FCHPT, prípadne priamo na kontaktný bod Styčnej kancelárie SR pre výskum a vývoj 
v Bruseli – pani Zuzanu Baďurovú.  
 
 
 

INFO O PODUJATÍ: NOC VEDY 2025 
  
Už 26. septembra 2025 sa opäť uskutoční Noc vedy – 
najväčší vedecký festival na Slovensku, ktorý spája 
vedu a verejnosť. Tento rok pod inšpiratívnou a 
zároveň vedecky podnetnou témou: 
CHAOS: Hľadanie poriadku v nepredvídateľnom 
svete 
Téma reflektuje zásadné otázky súčasného vedeckého 
výskumu: Ako pristupujeme k nelinearite, neistote, 
komplexite či kvantovej náhodnosti? Akú rolu zohráva 
chaos v prírode, spoločnosti či technológiách? 
Noc vedy 2025 chce ukázať, že chaos nie je prekážkou 
poznania, ale jeho nástrojom.  
Prihlasovanie na aktívnu účasť v rámci Noci vedy 2025 
– či už formou stánku, prednášky alebo workshopu – 
bude spustené začiatkom júna. Presný termín 
a postup bude zverejnený čoskoro.  
Viac informácií nájdu záujemcovia na tomto linku. 
 
 
 
 
 
 

ÚSMEV NA PONDELOK 
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